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สรุปผลแบบประเมินความพึงพอใจ  
กองสวัสดิการสังคม เทศบาลนครแม่สอด ประจ าปีงบประมาณ 2561 

1.เพศ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
แผนภูมิแสดงจ านวนเพศของผูท้ีเ่ข้ารับบริการกองสวัสดิการสังคม  

(เดือนพฤษภาคม 2561 – เดือนกันยายน 2561) 

2.อายุ 

 

 

 

 

 

 

 

 

แผนภูมิแสดงจ านวนอายุของผู้ทีเ่ข้ารับบริการกองสวัสดิการสังคม (เดือนพฤษภาคม 2561 – เดือนกันยายน 2561) 
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3.การศึกษา 

 

แผนภูมิแสดงจ านวนการศึกษาของผู้ที่เข้ารับบริการกองสวัสดิการสงัคม  
(เดือนพฤษภาคม 2561 – เดือนกันยายน 2561) 

4.อาชีพ 

 

แผนภูมิแสดงจ านวนอาชีพของผู้ที่เข้ารับบริการกองสวัสดิการสังคม  
(เดือนพฤษภาคม 2561 – เดือนกันยายน 2561) 
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5.ชุมชน 

 พฤษภาคม มิถุนายน กรกฎาคม สิงหาคม กันยายน รวม 
แม่สอดวิลล่า 1 5 6 7 3 22 
บ้านเหนือ
สามัคคี 

1 8 10 12 8 39 

สันต้นปิน 4 9 17 7 7 ๔๔ 
ร่วมแรง 2 5 6 5 12 ๓๐ 

มณีไพรสณฑ์ 1 12 8 6 5 32 
ปู่แดง 3 8 3 2 6 22 

ดอนไชย 4 10 2 14 4 34 
วัดหลวง - 4 7 7 6 24 
อิสลาม 6 17 10 12 7 52 
บัวคูณ 4 14 15 13 5 51 
บ้านทุ่ง 3 5 8 9 4 29 

ประชารักษ์ 1 4 7 5 7 24 
ร่วมใจ 1 8 4 7 5 25 

ชุมพลพัฒนา 3 15 10 9 3 40 
อินทรคีรี 1 - 4 3 8 5 20 

จ๊อกจอสามัคคี 1 11 9 6 7 34 
สองแคว 1 2 8 4 7 6 27 
สองแคว 2 3 11 2 7 4 27 
ตาลเดี่ยว 1 5 4 6 5 21 
สักทอง 2 7 8 8 9 34 
นอกเขต 1 1 3 -  - 5 

 
ตารางแสดงจ านวนชุมชนของผู้ที่เข้ารับบริการกองสวัสดิการสังคม  

(เดือนพฤษภาคม 2561 – เดือนกันยายน 2561) 
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6.การเข้ารับบริการฝ่ายต่าง ๆ ของกองสวัสดิการสังคม 

 

แผนภูมิแสดงจ านวนของผู้ที่เข้ารบับริการกองสวสัดิการสังคมฝ่ายตา่ง ๆ 
(เดือนพฤษภาคม 2561 – เดือนกันยายน 2561) 
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7.ผลการวิเคราะห์แสดงความพึงพอใจในการบริการเดือนพฤษภาคม 2561 – กันยายน 2561 

เกณฑ์ที่ใช้ในการวิเคราะห์ข้อมูล 
การวิเคราะห์ข้อมูลมีระดับคะแนน ดังนี้ 
 มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ระดับคะแนนเท่ากับ 5 
 มีความพึงพอใจมาก ระดับคะแนนเท่ากับ 4 
 มีความพึงพอใจปานกลาง ระดับคะแนนเท่ากับ 3 
 มีความพึงพอใจน้อย ระดับคะแนนเท่ากับ 2 
 มีความพึงพอใจน้อยที่สุด ระดับคะแนนเท่ากับ 1 
การหาค่าเฉลี่ย  
 ค่าเฉลี่ยระดับ 4.51 – 5.00 มีความพึงพอใจในระดับดีมาก 
 ค่าเฉลี่ยระดับ 3.51 – 4.50 มีความพึงพอใจในระดับดี 

ค่าเฉลี่ยระดับ 2.51 – 3.50 มีความพึงพอใจในระดับพอใช้ 
ค่าเฉลี่ยระดับ 1.51 – 2.50 มีความพึงพอใจในระดับน้อย 
ค่าเฉลี่ยระดับ 1.00 – 1.50 มีความพึงพอใจในระดับน้อยที่สุด 

เดือนพฤษภาคม 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านสถานที่/ระยะเวลา 
 1. สถานที่สะอาด เรียบร้อย และมี
ความเหมาะสม 

65.91 
(29คน) 

25.00 
(11คน) 

9.09 
(4คน) 

- - 4.57 ดีมาก 

 2. ความพร้อมของอุปกรณ์ สื่อต่าง 
ๆ   ในการให้บริการ 

54.55 
(24คน) 

36.36 
(16คน) 

6.81 
(3คน) 

2.28 
(1คน) 

- 4.43 ดีมาก 

 3. ระยะเวลาในการให้บริการ 56.81 
(25คน) 

34.09 
(15คน) 

6.82 
(3คน) 

- 
2.28 
(1คน) 

4.43 ดีมาก 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านสถานที่/ระยะเวลา พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.สถานที่

สะอาด เรียบร้อย และมีความเหมาะสม ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.57 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.ความพร้อมของ
อุปกรณ์  สื่อต่าง ๆ   ในการให้บริการ เท่ากับ 4.43 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ระยะเวลาในการให้บริการ 
ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.43 อยู่ในระดับดีมาก 
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ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านการให้บริการ 
 1. ความเหมาะสมในการแต่งกาย
ของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

68.18 
(30คน) 

31.82 
(14คน) 

- - - 4.68 ดีมาก 

 2. กิริยามารยาท ค าพูด ความนอบ
น้อม ทักษะการให้บริการ 

70.45 
(31คน) 

27.27 
(12คน) 

2.28 
(1คน) 

- - 4.70 ดีมาก 

 3. ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการ 

68.18 
(30คน) 

27.27 
(12คน) 

4.55 
(2คน) 

- - 4.66 ดีมาก 

 
 จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านการให้บริการ พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.ความเหมาะสมใน
การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.68 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.กิริยามารยาท ค าพูด 
ความนอบน้อม ทักษะการให้บริการ เท่ากับ 4.70 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่     
ผู้ให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.66 อยู่ในระดับดีมาก 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านคุณภาพการบริการ 
  1. ท่านได้รับความรู้และความเข้าใจ
ในการบริการที่ได้รับ 

63.64 
(28คน) 

31.82 
(14คน) 

4.54 
(2คน) 

- - 4.64 ดีมาก 

  2. การให้บริการเป็นไปตาม
วัตถุประสงค์ที่ต้องการ 

63.64 
(28คน) 

27.27 
(12คน) 

9.09 
(4คน) 

- - 4.55 ดีมาก 

  3. ความพึงพอใจของท่านต่อ
ภาพรวมของการให้บริการ 

70.45 
(31คน) 

29.55 
(13คน) 

- - - 4.75 ดีมาก 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.60 ดีมาก 
ร้อยละ 92 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านคุณภาพการบริการ พบว่า ความพึงพอใจของ 1.ท่านได้รับ

ความรู้และความเข้าใจในการบริการที่ได้รับ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.64 อยู่ในระดับดีมาก   2.การให้บริการเป็นไป
ตามวัตถุประสงค์ที่ต้องการ เท่ากับ 4.55 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ   3.ความพึงพอใจของท่านต่อภาพรวม
ของการให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.75 อยู่ในระดับดีมาก  ผลของค่าเฉลี่ยรวมทั้ง 3 ด้าน เท่ากับ 4.60      
อยู่ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ ๙๒ 
ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ : เจ้าหน้าที่สุภาพ วาจาไพเราะ บริการประทับใจ ขอบคุณท่ีให้บริการเป็นเลิศ 
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เดือนมิถุนายน 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มากที่สุด มาก 

ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านสถานที่/ระยะเวลา 
 1. สถานที่สะอาด เรียบร้อย และ
มีความเหมาะสม 

73.77 
(135คน) 

24.04 
(44คน) 

2.19 
 (4คน) 

- - 4.73 ดีมาก 

 2. ความพร้อมของอุปกรณ์ สื่อต่าง 
ๆ   ในการให้บริการ 

65.57 
(120คน) 

29.51 
(54คน) 

4.37 
(8คน) 

- 
0.55 
(1คน) 

4.61 ดีมาก 

 3. ระยะเวลาในการให้บริการ  77.05 
(141คน) 

16.94 
(31คน) 

6.01 
(11คน) 

- - 4.71 ดีมาก 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านสถานที่/ระยะเวลา พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.สถานที่

สะอาด เรียบร้อย และมีความเหมาะสม ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.73 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.ความพร้อมของ
อุปกรณ์  สื่อต่าง ๆ   ในการให้บริการ เท่ากับ 4.61 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ระยะเวลาในการให้บริการ 
ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.71 อยู่ในระดับดีมาก 
 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มากที่สุด มาก 

ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านการให้บริการ 
 1. ความเหมาะสมในการแต่งกาย
ของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

80.87 
(148คน) 

18.03 
(33คน) 

1.09  
(2คน) 

- - 4.80 ดีมาก 

 2. กิริยามารยาท ค าพูด ความนอบ
น้อม ทักษะการให้บริการ 

84.70 
(155คน) 

13.66 
(25คน) 

1.64 
(3คน) 

- - 4.87 ดีมาก 

 3. ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการ 

74.32 
(136คน) 

22.40 
(41คน) 

3.28 
 (6คน) 

- - 4.71 ดีมาก 

 
 จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านการให้บริการ พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.ความเหมาะสมใน
การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.80 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.กิริยามารยาท ค าพูด 
ความนอบน้อม ทักษะการให้บริการ เท่ากับ 4.87 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่     
ผู้ให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.71 อยู่ในระดับดีมาก 
 



๘ 
 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มากที่สุด มาก 

ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านคุณภาพการบริการ 
  1. ท่านได้รับความรู้และความ
เข้าใจในการบริการที่ได้รับ 

68.84 
(126คน) 

26.78 
(49คน) 

3.83 
(7คน) 

0.55 
(1คน) 

- 4.64 ดีมาก 

  2. การให้บริการเป็นไปตาม
วัตถุประสงค์ที่ต้องการ 

74.32 
(136คน) 

21.31 
(39คน) 

4.37 
(8คน) 

- - 4.69 ดีมาก 

  3. ความพึงพอใจของท่านต่อ
ภาพรวมของการให้บริการ 

80.33 
(147คน) 

15.30 
(28คน) 

4.37 
(8คน) 

- - 4.76 ดีมาก 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.72 ดีมาก 
ร้อยละ 94.40 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านคุณภาพการบริการ พบว่า ความพึงพอใจของ 1.ท่านได้รับ

ความรู้และความเข้าใจในการบริการที่ได้รับ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.64 อยู่ในระดับดีมาก   2.การให้บริการเป็นไป
ตามวัตถุประสงค์ที่ต้องการ เท่ากับ 4.69 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ   3.ความพึงพอใจของท่านต่อภาพรวม
ของการให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.76 อยู่ในระดับดีมาก  ผลของค่าเฉลี่ยรวมทั้ง 3 ด้าน เท่ากับ 4.72      
อยู่ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ 94.40 
 
ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ :       -มาแล้วมีความอบอุ่นมาก ดีกว่าก่อนมาก ยอมรับว่าเจ้าหน้าที่บริการดีมากครับ 
   -ขอให้พนักงานทุกท่านปฏิบัติหน้าที่ดีแบบนี้ตลอดไป 
   -ดีอยู่แล้ว 
   -อยากให้เทศบาลจัดให้ อสม.และประธานชุมชนลงพื้นที่เยี่ยมเยือนผู้สูงอายุและ      

  คนพิการที่มีโรคซ้ าซ้อน 
-ดีอยู่แล้วครับท่าน 
-บริการดี ยิ้มแย้มแจ่มใส รวดเร็ว 
-ไม่มีที่ติ ดีมาก ขอให้พนักงาน เจ้าหน้าที่ทุกท่านปฏิบัติหน้าที่ดีแบบนี้ตลอดไป 
-เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ข้อเสนอแนะเป็นแนวทางท่ีดี 
-ได้รับข้อมูลดีมาก 
-สถานที่คับแคบไปหน่อยค่ะ 

 

 

 



๙ 
 

เดือนกรกฎาคม 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านสถานที่/ระยะเวลา 
1. สถานที่สะอาด เรียบร้อย  
และมีความเหมาะสม 

67.81 
(99คน) 

28.77 
(42คน) 

3.42 
 (5คน) 

- - 4.57 ดีมาก 

2. ความพร้อมของอุปกรณ์ สื่อต่าง ๆ   
ในการให้บริการ 

65.07 
(95คน) 

29.45 
(43คน) 

4.11 
(6คน) 

1.37 
(2คน) 

- 4.43 ดีมาก 

3. ระยะเวลาในการให้บริการ 65.75 
(96คน) 

30.14 
(44คน) 

4.11 
(6คน) 

- - 4.43 ดีมาก 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านสถานที่/ระยะเวลา พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.สถานที่

สะอาด เรียบร้อย และมีความเหมาะสม ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.57 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.ความพร้อมของ
อุปกรณ์  สื่อต่าง ๆ   ในการให้บริการ เท่ากับ 4.43 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ระยะเวลาในการให้บริการ 
ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.43 อยู่ในระดับดีมาก 
 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มากที่สุด มาก 

ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านการให้บริการ 
 1. ความเหมาะสมในการแต่งกาย
ของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

73.98 
(108คน) 

23.97 
(35คน) 

 2.05 
(3คน) 

- - 4.68 ดีมาก 

 2. กิริยามารยาท ค าพูด ความนอบ
น้อม ทักษะการให้บริการ 

78.77 
(115คน) 

19.18 
(28คน) 

2.05 
(3คน) 

- - 4.70 ดีมาก 

 3. ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการ 

69.87 
(102คน) 

28.08 
(41คน) 

2.05 
 (3คน) 

- - 4.66 ดีมาก 

 
 จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านการให้บริการ พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.ความเหมาะสมใน
การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.68 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.กิริยามารยาท ค าพูด 
ความนอบน้อม ทักษะการให้บริการ เท่ากับ 4.70 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่     
ผู้ให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.66 อยู่ในระดับดีมาก 
 



๑๐ 
 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มากที่สุด มาก 

ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านคุณภาพการบริการ 
  1. ท่านได้รับความรู้และความ
เข้าใจในการบริการที่ได้รับ 

 69.18 
(101คน) 

28.08 
(41คน) 

2.05 
 (3คน) 

0.69 
(1คน) 

- 4.64 ดีมาก 

  2. การให้บริการเป็นไปตาม
วัตถุประสงค์ที่ต้องการ 

69.86 
(102คน) 

27.40 
(40คน) 

2.05 
(3คน) 

0.69 
(1คน) 

- 4.55 ดีมาก 

  3. ความพึงพอใจของท่านต่อ
ภาพรวมของการให้บริการ 

74.66 
(109คน) 

23.29 
(35คน) 

2.05 
(2คน) 

- - 4.75 ดีมาก 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.68 ดีมาก 
ร้อยละ 93.60 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านคุณภาพการบริการ พบว่า ความพึงพอใจของ 1.ท่านได้รับ

ความรู้และความเข้าใจในการบริการที่ได้รับ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.64 อยู่ในระดับดีมาก   2.การให้บริการเป็นไป
ตามวัตถุประสงค์ที่ต้องการ เท่ากับ 4.55 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ   3.ความพึงพอใจของท่านต่อภาพรวม
ของการให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.75 อยู่ในระดับดีมาก  ผลของค่าเฉลี่ยรวมทั้ง 3 ด้าน เท่ากับ 4.68      
อยู่ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ 93.60 
 
ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ :       - 
  



๑๑ 
 

เดือนสิงหาคม 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านสถานที่/ระยะเวลา 
1. สถานที่สะอาด เรียบร้อย  
และมีความเหมาะสม 

57.32 
(90คน) 

41.40 
(65คน) 

1.28 
 (2คน) 

- - 4.50 ดีมาก 

2. ความพร้อมของอุปกรณ์ สื่อต่าง ๆ   
ในการให้บริการ 

54.77 
(86คน) 

42.68 
(67คน) 

2.55 
(4คน) 

- - 4.46 ดีมาก 

3. ระยะเวลาในการให้บริการ 57.32 
(90คน) 

40.13 
(63คน) 

2.55 
(4คน) 

- - 4.49 ดีมาก 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านสถานที่/ระยะเวลา พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.สถานที่

สะอาด เรียบร้อย และมีความเหมาะสม ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.50 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.ความพร้อมของ
อุปกรณ์  สื่อต่าง ๆ   ในการให้บริการ เท่ากับ 4.46 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ระยะเวลาในการให้บริการ 
ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.49 อยู่ในระดับดีมาก 
 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มากที่สุด มาก 

ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านการให้บริการ 
 1. ความเหมาะสมในการแต่งกาย
ของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

68.15 
(107คน) 

29.30 
(46คน) 

 2.55 
(4คน) 

- - 4.60 ดีมาก 

 2. กิริยามารยาท ค าพูด ความนอบ
น้อม ทักษะการให้บริการ 

64.97 
(102คน) 

33.76 
(53คน) 

1.27 
(2คน) 

- - 4.57 ดีมาก 

 3. ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการ 

63.06 
(99คน) 

36.31 
(57คน) 

0.63 
 (1คน) 

- - 4.56 ดีมาก 

 
 จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านการให้บริการ พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.ความเหมาะสมใน
การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.60 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.กิริยามารยาท ค าพูด 
ความนอบน้อม ทักษะการให้บริการ เท่ากับ 4.57 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่     
ผู้ให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.56 อยู่ในระดับดีมาก 
 



๑๒ 
 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มากที่สุด มาก 

ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านคุณภาพการบริการ 
  1. ท่านได้รับความรู้และความ
เข้าใจในการบริการที่ได้รับ 

 66.24 
(104คน) 

31.85 
(50คน) 

1.91 
 (3คน) 

- - 4.59 ดีมาก 

  2. การให้บริการเป็นไปตาม
วัตถุประสงค์ที่ต้องการ 

63.69 
(100คน) 

35.04 
(55คน) 

1.27 
(2คน) 

- - 4.57 ดีมาก 

  3. ความพึงพอใจของท่านต่อ
ภาพรวมของการให้บริการ 

64.33 
(101คน) 

35.04 
(55คน) 

0.63 
(1คน) 

- - 4.58 ดีมาก 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.55 ดีมาก 
ร้อยละ 91.00 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านคุณภาพการบริการ พบว่า ความพึงพอใจของ 1.ท่านได้รับ

ความรู้และความเข้าใจในการบริการที่ได้รับ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.59 อยู่ในระดับดีมาก   2.การให้บริการเป็นไป
ตามวัตถุประสงค์ที่ต้องการ เท่ากับ 4.57 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ   3.ความพึงพอใจของท่านต่อภาพรวม
ของการให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.58 อยู่ในระดับดีมาก  ผลของค่าเฉลี่ยรวมทั้ง 3 ด้าน เท่ากับ 4.55      
อยู่ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ 91.00 
 
ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ :       - 
 
  



๑๓ 
 

เดือนกันยายน 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านสถานที่/ระยะเวลา 
1. สถานที่สะอาด เรียบร้อย  
และมีความเหมาะสม 

45.76 
(54คน) 

48.31 
(57คน) 

5.93  
 (7คน) 

- - 4.40 ดีมาก 

2. ความพร้อมของอุปกรณ์ สื่อต่าง ๆ   
ในการให้บริการ 

47.46 
(56คน) 

47.46 
(56คน) 

5.08 
(6คน) 

- - 4.42 ดีมาก 

3. ระยะเวลาในการให้บริการ 47.46 
(56คน) 

47.46 
(56คน) 

5.08 
(6คน) 

- - 4.42 ดีมาก 

 
จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านสถานที่/ระยะเวลา พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.สถานที่

สะอาด เรียบร้อย และมีความเหมาะสม ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.40 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.ความพร้อมของ
อุปกรณ์  สื่อต่าง ๆ   ในการให้บริการ เท่ากับ 4.42 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ระยะเวลาในการให้บริการ 
ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.42 อยู่ในระดับดีมาก 

 
 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านการให้บริการ 
 1. ความเหมาะสมในการแต่งกาย
ของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

56.78 
(67คน) 

38.14 
(45คน) 

 5.08 
(6คน) 

- - 4.51 ดีมาก 

 2. กิริยามารยาท ค าพูด ความนอบ
น้อม ทักษะการให้บริการ 

61.86 
(73คน) 

33.06 
(39คน) 

5.08 
(6คน) 

- - 4.56 ดีมาก 

 3. ความรอบรู้ของเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการ 

56.78 
(67คน) 

38.14 
(45คน) 

5.08 
 (6คน) 

- - 4.53 ดีมาก 

 
 จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านการให้บริการ พบว่า ความพึงพอใจของข้อ 1.ความเหมาะสมใน
การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.51 อยู่ในระดับดีมาก ข้อ 2.กิริยามารยาท ค าพูด 
ความนอบน้อม ทักษะการให้บริการ เท่ากับ 4.56 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ 3.ความรอบรู้ของ เจ้าหน้าที่     
ผู้ให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.53 อยู่ในระดับดีมาก 



๑๔ 
 

 

ประเด็นความคิดเห็น 

 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/ 
การน าความรู้ไปใช้ 

ผลลัพธ์ 
มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ด้านคุณภาพการบริการ 
  1. ท่านได้รับความรู้และความเข้าใจ
ในการบริการที่ได้รับ 

55.08 
(65คน) 

38.14 
(45คน) 

6.78 
 (8คน) 

- - 4.48 ดีมาก 

  2. การให้บริการเป็นไปตาม
วัตถุประสงค์ที่ต้องการ 

58.47 
(69คน) 

33.90 
(40คน) 

7.63 
(9คน) 

- - 4.51 ดีมาก 

  3. ความพึงพอใจของท่านต่อ
ภาพรวมของการให้บริการ 

61.86 
(73คน) 

30.51 
(36คน) 

7.63 
(9คน) 

- - 4.54 ดีมาก 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.49 ดีมาก 
ร้อยละ 89.80 

จากตางรางสรุปผลความพึงพอใจด้านคุณภาพการบริการ พบว่า ความพึงพอใจของ 1.ท่านได้รับ
ความรู้และความเข้าใจในการบริการที่ได้รับ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.48 อยู่ในระดับดีมาก   2.การให้บริการเป็นไป
ตามวัตถุประสงค์ที่ต้องการ เท่ากับ 4.51 อยู่ในระดับดีมาก และข้อ   3.ความพึงพอใจของท่านต่อภาพรวม
ของการให้บริการค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.54 อยู่ในระดับดีมาก ผลของค่าเฉลี่ยรวมทั้ง 3 ด้าน เท่ากับ 4.49      
อยู่ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ 89.80 
ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ :       - 
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ภาคผนวก 
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